
Суперкуп у Хамбургу: Кошаркашка репрезентација Србије победила Русију са 85: 75
субота, 19 август 2017 22:00

Кошаркашка репрезентација Србије остварила је и другу победу на Суперкупу у
Хамбургу, пошто је после Пољске победила и селекцију Русије са 85:75.

  

  

Изабраници Александра Ђорђевића су одиграли знатно бољу утакмицу него дан раније
против Пољака и тако су дошли до пете победе у припремним утакмицама за Европско
првенство.

  

У дуелу са Русијом у тиму Србије није било капитена Милоша Теодосића и Немање
Недовића, а у тим се вратио Никола Калинић. Због повреда, Ђорђевић је већ прецртао
Марка Симоновића и Мирослава Радуљицу.
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Најбољи у тријумфу Србије био је Милан Мачван са 17 поена, Владимир Лучић је уписао
15, а Богдан Богдановић 12, уз девет асистенција. Двоцифрени учинак имао је и Огњен
Кузмић, који је утакмицу завршио са десет поена и пет скокова.

  

Код Руса, Алексеј Швед је уписао 17 поена и пет асистенција, док је Виталиј Фридзон
имао поен мање.

  

Наредна утакмица српске кошаркаше чека у недељу од 15 часова, када ће им ривал у
Хамбургу бити репрезентација Немачке. Тај меч ћете моћи да пратите у директном
преносу на СК3.

  

Српски кошаркаши су лоше ушли у утакмицу и у прва три минута нису постигли ниједан
поен, али су Руси успели да дођу тек до 5:0. Прве поене за 'Орлове' постигао је
Марјановић, а после поена Шведа, Богдановић и Јовић су изједначили на 7:7. Низ
српских кошаркаша наставио је Мачван и од тада су се усталили у вођству, међутим,
нису успели осетније да се одвоје.

  

На првом одмору, Србија је имала четири поена предности, да би потом уследило
буђење Руса, који су у 15. минуту повели са 27:24 и усталили се у вођству. Међутим,
потом је уследила серија 'Орлова' од 8:0 после које је резултат до првих минута друго
полувремена био у егалу, да би Ђорђевићеви кошаркаши потом успоставили потпуну
контролу.

  

Последње изједначење виђено је у 23. минуту, када је било 40:40, и од тада су српски
кошаркаши водили све време до краја утакмице. Ипак, имали су неколико падова у игри,
када су ривалима дозволили да приђу на један посед разлике, али су сам финиш
утакмице одиграли фуриозно и тада су стигли и до највеће предности, која је износила
15 поена.

  

Најефикаснији је био Милан Мачван са 17 поена, пратио га је одлични Владимир Лучић
са 15, Драган Милосављевић је додао 12, као и Богдан Богдановић, који је имао и девет
асистенција. Огњен Кузмић је постигао 10 поена (све у првом полувремену.
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Александар Ђорђевић, селектор Србије: “Била је ово добра, тврда утакмица, изузетно
корисна за нас. После јучерашњег меча са Пољском, ушли смо у ритам мечева који ћемо
имати на Европском првенству. Руси су свих 40 минута одиграли изузетно агресивно, а
управо са таквим односом противника према игри ћемо се сусретати у Турској. Одиграли
смо 30ак минута са добром контролом игре и у одбрани и у нападу, али смо у тих 10
слабијих минута, доста грешили и пуно поена поклонили противнику, што не смемо себи
да дозволимо на Шампионату. Генерално сам задовољан већим делом утакмице против
одличног ривала. Само три играча су одиграла преко 20 минута, па смо добро
распоредили минутажу и сачували енергију за сутрашњу утакмице са домаћином
Немачком, која се игра у раном термину. Према тренутној ситуацији, ово је у великој мери
нови тим, без доста играча са Олимпијских игара и морамо кроз тренинге и утакмице да
градимо нову игру.”

  

Србија – Русија 85:75 (20:16, 16:18, 23:18, 26:23)

  

Србија: Мачван 17, Богдановић 14, Калинић 4, Лучић 15, Милосављевић 6, Бирчевић,
Штимац 1, Лазић 2, Мицић 4, Гудурић, Јовић 6, Кузмић 10, Марјановић 6.

  

Русија: Швед 17, Бабурин, Фридyон 16, Ивљев, Антонов, Зубков 9, Хвостов 2, Мозгов 14,
Кољушкин, Воронцевич 3, Иљницки, Д. Кулагин 2, М. Кулагин 8, Курбанов 4.

  

ТУРНИР У ХАМБУРГУ

  

1. коло – петак

  

Србија – Пољска 85:78

  

Немачка – Русија 79:76

  

2. коло – субота
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Немачка – Пољска 75:80

  

Србија – Русија 85:75

  

3. коло – недеља

  

Србија – Немачка 15.00х

  

Русија – Пољска 17.30х

  

(Н1, КСС)
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